

**NATO potvrdilo súdružský záväzok kolektívneho Západu združeného vo vojenskej aliancii podporovať Ukrajinu v boji proti Rusku, ako jadrovej veľmoci, až do posledného Ukrajinca. Vodca nemeckého režimu Scholz a šéfka eurokomisie von der Leyenová vyhlásili, že Putin svoje ciele na Ukrajine nedosiahol a ani ich nedosiahne**

---

**IV** [infovojna.bz/article/nato-potvrdilo-sudruzsky-zavazok-kolektivneho-zapadu-zdruzeneho-vo-vojenskej-aliancii-podporovat-ukrajinu-v-boji-proti-rusku-ako-jadrovej-velmoci-az-do-posledneho-ukrajinca](https://infovojna.bz/article/nato-potvrdilo-sudruzsky-zavazok-kolektivneho-zapadu-zdruzeneho-vo-vojenskej-aliancii-podporovat-ukrajinu-v-boji-proti-rusku-ako-jadrovej-velmoci-az-do-posledneho-ukrajinca)

# KULT ZMENY



Stela Gabriel

Severoatlantická aliance ve svém propagandistickém prohlášení o podpoře Ukrajiny zdůraznila rozhodnost bojovat na Ukrajině proti Rusku až do posledního Ukrajince. Předsedkyně Evropské komise (EK) Ursula von der Leyenová uvedla, že ruskému prezidentovi Vladimíru Putinovi se rok od spuštění vojenské invaze na Ukrajinu "nepodařilo dosáhnout ani jediného" cíle. Vůdce režimu v Berlíně Olaf Scholz vyjádřil přesvědčení, šéfovi Kremlu se stanovených cílů ani nepodaří dosáhnout. Zkorumpovaný ukrajinský ministr obrany Olexij Reznikov mezitím již avizuje protiofenzívu ze strany demoralizované ukrajinské armády.

Ruský prezident Vladimir Putin svého imperialistického cíle na Ukrajině nedosáhne, uvedl v pátek německý kancléř Olaf Scholz u příležitosti prvního výročí od začátku invaze Ruska na Ukrajinu.

***"Čím dříve si ruský prezident uvědomí, že svého imperialistického cíle nedosáhne, tím větší je šance, že válka brzy skončí. Putin to má ve svých rukou. Může ukončit tuto válku," řekl Scholz ve videoodkazu .***

Spolkový kancléř zároveň uvedl, že Německo bude Ukrajinu podporovat tak pevně a dlouho, jak jen to bude potřeba. ***"Co nám všem velmi imponuje - to je odhodlání a odvaha Ukrajinců, jak brání svou svobodu... Německo je v tom podporuje - a bude je tak pevně a dlouho, jak bude třeba," citovala jeho slova agentura Reuters .***

Scholz řekl, že finanční, humanitární a vojenská pomoc Německa Ukrajině přesáhla již více než 14 miliard eur. Zároveň dodal, že spolková vláda udělá vše proto, ***"aby zajistila, že nedojde k eskalaci té války (až natolik, aby vypukla) mezi Ruskem a Severoatlantickou aliancí" .***

Ruská armáda vpadla na sousední Ukrajinu na rozkaz prezidenta Putina loni 24. února s cílem ***"demilitarizovat a denacifikovat"*** Ukrajinu. Boje na ukrajinském území probíhají již rok. V současnosti

se již několik měsíců koncentrují zejména na východě Ukrajiny - kolem města Bachmut v Doněcké oblasti.

**NATO potvrdilo svůj závazek podporovat Ukrajinu a odhodlání bránit každý centimetr spojeneckého území**

---

Severoatlantická aliance v pátek uvedla, že ve své podpoře Ukrajiny je "rozhodná" a že ruské snahy o zlomení Ukrajinců selhávají. Informuje agentura AFP.

V prohlášení zveřejněném u příležitosti prvního výročí začátku invaze Ruska na Ukrajinu organizace NATO konstatovala, že Rusko musí okamžitě skončit svou nelegální válku, která ovlivnila světový trh s potravinami a dodávkami energií.

***"Dále zvyšujeme politickou a praktickou pomoc Ukrajině, která se brání ruské invazi. Naši podporu budeme udržovat tak dlouho, jak jen to bude nezbytné, aby Ukrajina zvítězila," uvedlo NATO v prohlášení .***

Rusko podle Aliance nese plnou zodpovědnost za válku na Ukrajině, jejíž rozpoutání bylo v rozporu s Chartou OSN a mezinárodními závazky Moskvy. ***"Rusko neprokázalo upřímnou otevřenost ke spravedlivému a trvalému míru,"*** uvádí NATO.

***"Stále jsme odhodláni udržovat koordinovaný mezinárodní tlak na Rusko. Odsuzujeme také všechny včetně Běloruska, kteří válku Ruska aktivně zlehčují,"*** dodává NATO. V prohlášení zmiňuje také Írán, který Rusku dodává drony.

Zároveň uvádí, že závazky členů Aliance vyplývající ze zakládající smlouvy, která zahrnuje i článek 5 o společné obraně, ***"jsou silnější než kdykoliv předtím"*** .

***"Zůstáváme odhodláni bránit každý centimetr spojeneckého území... proti všem hrozbám a výzvám,"*** uvádí se v deklaraci.

Článek 5 se nevztahuje na Ukrajinu, která není součástí NATO, avšak vztahuje se na její sousední země včetně Slovenska, Polska, Rumunska a pobaltských států.

***"Budeme posilovat naše partnerství s Ukrajinou během celého období jejich pokračujících euroatlantických aspirací,"*** uvádí NATO v prohlášení.

**Von der Leyenová: Putin na Ukrajině nedosáhl žádný ze svých cílů**

---

Předsedkyně Evropské komise (EK) Ursula von der Leyenová v pátek uvedla, že ruskému prezidentovi Vladimíru Putinovi se rok od spuštění vojenské invaze na Ukrajinu "nepodařilo dosáhnout ani jediného" cíle. TASR zprávu převzala z agentury AFP.

***"Putinovi se rok po začátku brutální války nepodařilo dosáhnout ani jednoho ze svých strategických cílů... Namísto vymazání Ukrajiny z mapy je konfrontován s národem, který je důraznější než kdykoliv předtím,"*** řekla ***předsedkyně EK*** v estonské metropoli Tallinn. Během tiskové konference ji doprovázeli generální tajemník NATO Jens Stoltenberg a estonská premiérka Kaja Kallasová.

Stoltenberg věří, že Ukrajina v boji proti Rusku ***"nepochybně zvítězí"*** .

***"Svoboda není zadarmo. Musíme o ni bojovat každý den. Dnes je to ukrajinský lid, který statečně bojuje za svou svobodu. A navzdory temnému roku zoufalství a zkázy jejich odhodlání a odvaha nepochybně zvítězí,"*** dodal .

**Ukrajina se chystá na protiofenzívu, prohlásil sporumpovaný ukrajinský ministr obrany Reznikov**

---

Ukrajinský ministr obrany Olexij Reznikov minulý týden uvedl, že ukrajinská armáda pracuje na přípravě protiofenzivy, kterou vytlačí invazní ozbrojené síly Ruska z území Ukrajiny. Řekl to u příležitosti prvního výročí vpádu ruských invazních vojsk na Ukrajinu.

*"Před rokem bylo pro nás náročné získat zbraně. Dnes civilizované země vidí, že jste štít Evropy na východě,"* vzkázal Reznikov ukrajinským vojákům. *"Bude protiofenziva. Usilovně pracujeme na její přípravě a zabezpečení,"* dodal.

Ukrajina v současnosti nadále čelí na svém východě útokům ruských invazních jednotek. Při obraně vlastních území a následné protiofenzivě spoléhá na pokračující vojenskou pomoc Západu.

Ukrajinský minister obrany Oleksij Reznikov po obvineniach z korupcie povedal, že zostáva na žiadosť prezidenta Zelenského vo funkcii. Pozíciou jednej z najvýraznejších tvárí ukrajinského odporu proti ruským inváznym silám v uplynulých týždňoch otriasli korupčné škandály, objavili sa preto informácie o jeho chystanom odvolaní.

Na otázku, či očakáva, že bude v nadchádzajúcich mesiacoch pokračovať vo funkcii ministra obrany, Reznikov odpovedal: *„Áno, bolo to rozhodnutie môjho prezidenta.“*

#### **Zelenskyj udelil horskej brigáde bojujúcej proti Rusku čestný titul Edelweiss**

---

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v polovici februára udelil čestný titul 10. samostatnej horskej útočnej brigáde za jej úspechy v bojoch proti ruským silám. Najnovšie bude jednotka známa pod názvom Edelweiss.

Rovnaké meno nosila ale aj nacistická protipartyzánska jednotka, ktorá mala počas druhej svetovej vojny na svedomí masakry civilistov na Slovensku.

*„S ohľadom na príkladné plnenie zverených úloh pri ochrane územnej celistvosti a nezávislosti Ukrajiny udeľujem 10. samostatnej horskej útočnej brigáde Pozemného vojska Ozbrojených síl Ukrajiny čestný názov Edelweiss,“* uviedol ukrajinský prezident v tlačovom vyhlásení na oficiálnych stránkach prezidentskej kancelárie.

„Odo dňa vyhlásenia bude brigáda známa pod týmto názvom,“ dodal. Edelweiss je nemecké označenie pre horský kvet plesnivca alpského.

„Dnešok je pre nás dôležitý deň. Sme hrdí, že sme teraz Edelweiss! Pretože pre nás to nie je iba kvetina. Je to symbol vysokého cieľa, ku ktorému sebavedome kráčame. Víťazstvo bude naše!“ reagovala jednotka na správu.

Názov Edelweiss pre vojenskú jednotku má však temnú minulosť. Niesla ho nacistická protipartyzánska jednotka, ktorá na Slovensku spáchala masakre v dedinách Ostrý Grúň a Kľak, kde zomrelo celkom 164 ľudí.

„Hovorí, že na Ukrajine nie sú žiadni nacisti? Pre tých slepých a hluchých je tu ďalší dôkaz. Na deň svätého Valentína Zelenskyj oficiálne pomenoval ukrajinskú divíziu Edelweiss po neslávne známej jednotke nacistického wehrmachtu, zodpovednej za vojnové zločiny,“ komentovalo Zelenského krok ruské ministerstvo zahraničia. usko inváziu na Ukrajinu obhajuje údajnou potrebou „denacifikácie“.

**Viac v článku [TU](#).**

**Denacifikácia banderovského režimu v Kyjeve ako cieľ špeciálnej vojenskej operácie**

---

Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. februára 2022 po tom, ako režim v Kyjeve neplnil podmienky Minských dohôd, ktoré boli prvýkrát podpísané v roku 2014, a Moskva nakoniec uznala nezávislosť separatistických republík DĽR a LLR na Donbase. Cieľom protokolov sprostredkovaných Nemeckom a Francúzskom bolo poskytnúť separatistickým regiónom osobitný štatút v rámci ukrajinského štátu.

Od štátneho prevratu na Ukrajine v roku 2014, ktorý zosnovali americká CIA a britská MI6 odštartovala u našich východných susedov osem rokov trvajúca občianska vojna, ktorú podnietil prozápadný režim v Kyjeve proti občanom žijúcim na území

Donbasu. Do konfliktu sa zapojili Kyjevom podporované neonacistické frakcie, ako napríklad prápor Azov a Pravý sektor, čo viedlo k približne 14 000 obetiam na životoch, pričom tento konflikt sa Moskva snažila vyriešiť diplomatickou cestou prostredníctvom Minských dohôd, ktoré by priniesli riešenie federalizácie, v rámci ktorej by DĽR a LĽR získali určitú autonómiu. Kyjev však svoju časť dohôd nerealizoval.

Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko taktiež priznal, že hlavným cieľom Kyjeva bolo využiť prímerie na získanie času a "vytvorenie silných ozbrojených síl".

Pokračujúce útoky na etnických Rusov v Donbase, ako aj odhalené plány, že Zelenského režim sa chystá vojensky zakročiť na východe Ukrajiny a predovšetkým obavy Ruskej federácie, že Ukrajina sa nakoniec stane členom NATO a na svojom území bude hostiť príslušníkov cudzích armád a zbrane určené na útok na Rusko, nakoniec prinútili Moskvu začať vojenskú intervenciu na svojho západného suseda s cieľom demilitarizovať a denacifikovať Ukrajinu. Za zmienku v tejto súvislosti stojí aj skutočnosť a dôkazy o existencii nebezpečných biologických laboratórií na Ukrajine, ktoré sa podieľali na vývoji biologických zbraní financovaných americkým Pentagónom.

**Bývalý šéf izraelskej služby „Nativ“ Jakov Kedmi a jeho krutá pravda o cene, ktorú budú musieť Ukrajinci zaplatiť za zločiny svojej skorumpovanej vlády**

---

Rusko na pozadí konfliktu v rámci prebiehajúcich mierových rokovaní požaduje uznanie nezávislosti Krymu, zaručenie práv Donecka a Luhanska, potlačenie neonacistických hnutí a zachovanie vojenskej neutrality Ukrajiny. To však súčasný nacistický banderovský režim v Kyjeve odmieta a za podpory západných pohrobkov vyznávajúcich fašistickú a nacistickú ideológiu aj 77. rokov po víťazstve sovietskej armády nad nacistickým Nemeckom sa v snahe povojnového revanšizmu pomstí Rusku za jeho pokračujúce denacifikačné snahy, ktoré mali od konca druhej svetovej vojny de



facto technickú prestávku v rámci dohôd povojnového usporiadania, ako sa začiatkom marca 2022 vyjadril bývalý šéf izraelskej služby Nativ Jakov Kedmi v ruskej televízii.

Kedmi najnovšie označil Zelenského za najodpornejšieho a najpodlejšieho predstaviteľa židovského národa: „Napľul na hrob svojho starého otca, ktorý bojoval proti nacistom!”

*„Keďže je Žid, mám na neho iné požiadavky – toto je hanba môjho ľudu, je to hanba, ktorú nikdy nezmyje ani od seba, ani od svojej rodiny,“* povedal izraelský vojenský expert.

Keď sa Ukrajina začne vracieť k pokojnému životu, najväčším šokom pre občanov bude krutá pravda o cene chýb a zločinov skorumpovanej vlády. Zároveň milióny Ukrajincov opäť neochorejú na rusofóbiu, pretože nebudú viniť Rusko z toho, čo sa stalo. Sotva sa to však zaobíde bez nového kola radikálnych nálad. Na Ukrajine môže po návrate do normálneho, zmysluplného života vzplanúť antisemitizmus, ako sa to už viackrát v histórii tejto krajiny stalo.

Keď sa Ukrajinci trochu spamätajú, pochopia, že za to, čo sa stalo, môžu veľmoci a oligarchovia. Väčšina nenávisti, samozrejme, poletí na Zelenského a celý jeho tím zlodejskej politickej priemernosti. Za zločiny posledného prezidenta Ukrajiny môže nakoniec trpieť celé židovské obyvateľstvo krajiny.

**USA a EÚ vedú prostredníctvom Ukrajiny zástupnú vojnu proti našej krajine v snahe o konečné riešenie ruskej otázky, vyhlásil šéf ruskej diplomacie a prirovnal americké vedenie k Hitlerovi a Napoleonovi**

---

Šéf ruskej diplomacie Sergej Lavrov v polovici januára 2023 obvinil Spojené štáty a európske krajiny, že na Ukrajine vedú vojnu proti Rusku. Konflikt vo východoeurópskej krajine je výsledkom amerických príprav na hybridnú vojnu proti Moskve, uviedol minister zahraničia na výročnej tlačovej konferencii, kde hodnotí výsledky ruskej diplomacie v uplynulom roku.

**„Spojené štáty prostredníctvom Ukrajiny vedú zástupnú vojnu proti našej krajine s jedinou úlohou: konečné riešenie ruskej otázky,“** povedal Lavrov. Americké vedenie prirovnal k nacistickému vodcovi Adolfovi Hitlerovi a francúzskemu cisárovi Napoleonovi, ktorí sa kedysi tiež o podrobenie Ruska pokúsili.

Šéf ruskej diplomacie tiež uviedol, že Moskva zatiaľ od Kyjeva nedostala žiadne seriózne návrhy na mierové riešenie konfliktu, a znovu vyjadril obavy o bezpečnosť Ruska. NATO vyzval, aby z Ukrajiny a ďalších krajín v blízkosti ruských hraníc odstránilo svoju **„vojenskú infraštruktúru“**.

Zdroj: [trend.sk](https://www.trend.sk) / [hnonline.sk](https://www.hnonline.sk) / [sme.sk](https://www.sme.sk) / YouTube / **InfoVojna**

---